

2014. augusztus 28-án a Ringier Axel Springer Media AG (CH-8008 Zürich, Kreuzstrasse 26, Svájc) („RASMAG”) mint vevő részvény-átruházási szerződést kötött a Central Group Media Holding Kft. (1065 Budapest, Révay u. 10.) („CGMH”) társasággal mint eladóval, amelynek értelmében a RASMAG megvásárolja a szerződéskötés időpontjában a CGMH leányvállalata, a Sanoma Media Budapest Zrt. („SMB”) által üzemeltetett „profession.hu” és a „jobmonitor.hu” weboldalakat („Szerződés”). A Szerződés alapján a RASMAG megvásárol minden vagyonelemet, jogot és kötelezettséget, amelyek a két weboldal zavartalan működéséhez szükségesek.

Az összefonódás vállalkozásrész feletti irányításszerzésnek minősül a Tpvt. 23.§ (1) bekezdés b) pontja alapján.

A RASMAG társaságot 2010 júniusában alapították a svájci Ringier AG (CH-4800 Zofingen, Brühlstrasse 5., Svájc) („Ringier”), valamint a német Axel Springer SE (D-10888 Berlin, Axel Springer Strasse 65., Németország) („AS”) közös vállalatként. A RASMAG tevékenysége eredetileg Lengyelországra, Szlovákiára, a Cseh Köztársaságra és Szerbiára terjedt ki (a cseh portfóliót 2014-ben értékesítette a társaság). 2014 januárjában a RASMAG kiterjesztette portfólióját az AS és a Ringier magyarországi online és nyomtatott termékeire (a tranzakciót a GVH Vj-7/2014. sz. határozatával engedélyezte).

A profession.hu és a jobmonitor.hu online álláskereső oldalak, melyeket a Central Média csoport Zrt. üzemeltet. 2014. áprilisát megelőzően az oldalak az SMB üzemeltetése alatt álltak. 2014 áprilisában az SMB-t megvásárolta a CGMH, a Central Csoport tagja. A Central Csoport SMB feletti irányításszerzését a Gazdasági Versenyhivatal Vj-47/2014 sz. határozatában engedélyezte. A vállalkozás neve ezt követően Central Média csoport Zrt-re változott.

Ügyszám	A közvetlen résztvevők	A kérelem beérkezésének dátuma	Az összefonódás rövid bemutatása
Vj/80/2014.	Ringier Axel Springer Media AG „profession.hu” és a „jobmonitor.hu” (Central Group Media Holding Kft.)	2014. szeptember 26.	Összefoglaló